Hejného metoda — Pavuciny

Prostredi pavucin skytd mnoho mozZnosti na tvorbu uloh. Pro feseni tloh v tomto prostredi je treba dodrzovat tfi zakladni
pravidla:

ewvs

1. Ve sméru Sipky se vzdy pficita kladné cislo.

2. Sipky, které maji stejnou barvu, pficitaji stejna ¢isla.

3. Sipky, které maji rGiznou barvu, pficitaji riizna éisla.
Vzorovy priklad:

Vyie$s pavucinu Ps, jestlize jeji nejvétsi Cislo je 6. Zkuste pavucinu vyresit sami, pokud si nebudete védét rady,
feSeni vzorového prikladu mate na druhé strané.

(Vyfesit pavudinu znamend doplnit ¢isla do kole¢ek a k Sipkam pfiradit &islo, které se pfi¢ita. Cislo 3 v oznadeni pavuéiny
znameng3, Ze v pavuciné jsou 3 kolecka.)

Cviceni:

1. Vyres$ pavucinu Py, jestliZe jeji nejvétsi Cislo je 9. O —O




3. Vyreste pavucinu: . O

4. Vyteste pavucinu:
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Reseni vzorového prikladu:

Cislo 6 musi byt v pravém dolnim poli, protoZe z horniho pole sméfuje jesté jedna Sipka pry¢. To znamena, ze k &islu
v hornim poli musime pficist jesté néjaké kladné Cislo, a proto nemize byt v tomto poli nejvétsi Cislo. Modra Sipka musi
mit hodnotu +6. K ¢islu 6 se od 0 miZeme dostat i pfes horni pole, ale budeme prochdzet pres dvé Cervené Sipky. Dvé
cervené Sipky ndm tedy daji hodnotu 6, jedna Sipka bude tedy pficitat Cislo 3. V hornim poli bude ¢&islo 3.
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